Правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам вступительных испытаний

По результатам решения экзаменационной комиссии прохождении вступительного испытания поступающий (доверенное лицо) на обучение образовательным программам высшего образования - программам подготовки научнопедагогических кадров в аспирантуре ФГБОУ ВО СКГМИ (ГТУ) вправе подать в апелляционную комиссию апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.

Рассмотрение апелляции не является пересдачей вступительного испытания.

В ходе рассмотрения апелляции проверяется соблюдение установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) правильность оценивания результатов вступительного испытания.

Апелляция подается в день объявления результатов вступительного испытания или в течение следующего рабочего дня.

Апелляция о нарушении установленного порядка проведения вступительного испытания также может быть подана в день проведения вступительного испытания.

Рассмотрение апелляций проводится не позднее следующего рабочего дня после дня подачи апелляции.

Поступающий (доверенное лицо) имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. При рассмотрении апелляции обеспечивается соблюдение следующих требований в зависимости от категорий поступающих инвалидов:

- а) для глухих и слабослышащих обеспечивается присутствие переводчика жестового языка;
- б) для слепых и слабовидящих обеспечивается присутствие тифлосурдопереводчика;
 - в) для слепоглухих обеспечивается присутствие тифлосурдопереводчика.

Для поступающего, не явившегося на нее, повторная апелляция не назначается и не проводится, претензии не рассматриваются независимо от причин неявки.

Апелляции не принимаются по вопросам:

- содержания и структуры заданий вступительных испытаний;
- связанным с нарушением поступающим правил поведения во время проведения вступительного испытания;

• связанным с нарушением поступающим инструкции по выполнению экзаменационной работы.

Председателем приемной комиссии формируется апелляционная комиссия для рассмотрения апелляций во время работы приемной комиссии.

Члены экзаменационной комиссии, чье решение оспаривается, в состав апелляционной комиссии не включаются.

В апелляционную комиссию могут включать в качестве независимых экспертов представителей органов управления в сфере образования.

Поступающий должен при себе иметь документ, удостоверяющий его личность. После рассмотрения апелляции апелляционная комиссия принимает решение об изменении оценки результатов вступительного испытания или оставлении указанной оценки без изменения.

Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии доводится до сведения поступающего (доверенного лица). Факт ознакомления поступающего (доверенного лица) с решением апелляционной комиссии заверяется подписью поступающего (доверенного лица).

После рассмотрения апелляции выносится решение апелляционной комиссии об изменении оценки результатов вступительного испытания или оставления указанной оценки без изменения. При возникновении разногласий в апелляционной комиссии проводится голосование, и решение принимается большинством голосов.

При равенстве голосов решающим является голос председателя или председательствующего на заседании апелляционной комиссии.

Апелляции, поданные не в установленный срок, не принимаются и не рассматриваются. Решение апелляционной комиссии университета является окончательным.

Порядок подачи и рассмотрения апелляций доводится до поступающих в отборочных комиссиях при оформлении заявления о приеме документов, до начала вступительных испытаний, факт ознакомления с которым заверяется личной подписью поступающего.